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@ AQARREPORT 202.. @ HE Fortal [ Readinglist

534 responses
Message for respondents

This form is no longer accepting responses

Summary Guestion Indivicual

1 of 534 > & O

Feedback about Curriculum

01. Seminar, Workshop and guest lecture give on idea about the new frontiers in the subject
533 responses

@ 90% to 100%
@® 75% to 90%
® 50% to 75%
@® 40% to 50%
@ Less than 40%




02. Does your syllabus has interdisciplinary relevance?
533 responses

P

03. How much of the syllabus was taught in class?
533 responses

»

04. The value education content in the syllabus
533 responses

@ 90% to 100%
@ 75% to 90%
® 50% to 75%
@® 40% to 50%
@ Less than 40%

@ 90% to 100%
@ 75% to 90%
® 50% to 75%
@ 40% to 50%
@ Less than 40%

@ 920% to 100%
@ 75% to 90%
® 50% to 75%
@ 40% to 50%
@ Less than 40%



05. Is the internal assessment system conducive(beneficial)
533 responses

06. Applicability / relevance to real life situations
533 responses

07. Depth of the course content

533 responses

@ 90% to 100%
@ 75% to 90%
® 50% to 75%
@® 40% to 50%
@ Less than 40%

@ 90% to 100%
@® 75% to 90%
© 50% to 75%
@ 40% to 50%
@ Less than 40%

@ 920% to 100%
@ 75% to 90%
® 50% to 75%
@ 40% to 50%
@ Less than 40%



08. How much do you find it relevant to the current job market?
533 responses

@ 90% to 100%
@ 75% to 90%
39.4% ® 50% to 75%

@ 40% to 50%
42.8%

@ Less than 40%
Feedback about infrastructure

09. Cleanliness & maintenance of the college premises
534 responses

@ Excellent
@ Very Good
30.9% @ Good

@® Average

@ Unsatisfactory
10. Greenary in the college campus

534 responses

@ Excellent

@ Very Good

@® Good

@ Average

@ Unsatisfactory




11. Classroom infrastructure (Space / Ventilation / Information Technology enablement)

534 responses
@ Excellent
@ Very Good
@ Good
@ Average
4 @ Unsatisfactory

12. College website provides necessary update information

534 responses
@ Excellent
@ Very Good
@ Good
@ Average
‘____ @ Unsatisfactory

13. Drinking water facility

534 responses

@ Excellent

@ Very Good

® Good

@ Average

@ Unsatisfactory




14. Sports ground

534 responses

15. Canteen facility

534 responses

16. Awareness about the availability of scholarship

534 responses

=

@ Excellent

@ Very Good

@ Good

@ Average

@ Unsatisfactory

@ Excellent

@ Very Good

@ Good

@ Average

@ Unsatisfactory

@ Excellent

@ Very Good

@® Good

@ Average

@ Unsatisfactory



17. Physical infrastructure of the college library

534 responses

18. Washroom cleanliness and maintenance
534 responses

19. Infrastructure of the laboratories
534 responses

@ Excellent

@ Very Good

@ Good

@ Average

@ Unsatisfactory

@ Excellent

@ Very Good

@® Good

@ Average

@ Unsatisfactory

@ Excellent

@ Very Good

@® Good

@ Average

@ Unsatisfactory



20. Principal is readily approachable to students needs
534 responses

@ Excellent

@ Very Good

@ Good

@ Average

@ Unsatisfactory

21. Placement cell functions efficiently in providing the opportunities to the needy.
534 responses

@ Excellent
@ Very Good
@ Good

@ Average

34.8% A @ Unsatisfactory

Feedback about Librar

23. The library staff is cooperative and helpful

534 responses

@ Excellent

@ Very Good

@® Good

@ Average

@ Unsatisfactory




24. Online educational resources are available and accessible in the library

534 responses

25. Internet facility provided in the Library is satisfactory

534 responses

@ Excellent

@ Very Good

@ Good

@ Average

@ Unsatisfactory

@ Excellent

@ Very Good

@ Good

@ Average

@ Unsatisfactory

26. The prescribed books / reading materials are available in the library

534 responses

@ Excellent

@ Very Good

@® Good

@ Average

@ Unsatisfactory



27. Do you visit the library for library work only ?
534 responses

® Yes
® No
28. Do you frequently visit to the library?
534 responses
® Yes
® No
29. Are you satisfied about library environment?
534 responses
® Yes
® No

il




30. Are you satisfied about the library collections?

)

534 responses

@ Yes
® No

31. Do you get personal Assistance from the library staff for searching book / information?

534 responses

® Yes
® No
32. If yes, are you satisfied with the information?
534 responses
® Yes
® No

il




Feedback about Sports Activities

33. Communicative Ability of the Teacher
534 responses

@ Excellent

@ Very Good

@® Good

@ Average

@ Unsatisfactory

47 6%

34. Class / Player Control

534 responses
@ Excellent
@ Very Good
@ Good
@ Average
4 @ Unsatisfactory
36.9%

35. Regularity in taking practice

534 responses

@ Excellent

@ Very Good

@ Good

@ Average

@ Unsatisfactory




36. Teacher's Skills in explaining difficulties
534 responses

37. Availability to Students

534 responses

38. Attitude towards Students : friendly & motivational

534 responses

@ Excellent

@ Very Good

@ Good

@ Average

@ Unsatisfactory

@ Excellent

@ Very Good

@ Good

@ Average

@ Unsatisfactory

@ Excellent

@ Very Good

@® Good

@ Average

@ Unsatisfactory



39. Willingness to help deserving students.

C

534 responses

41.4%

40. Ability to generate interest in the Sports Activity

534 responses

el

41. Readiness to resolve student’s difficulties
534 responses

@ Excellent

@ Very Good

@ Good

@ Average

@ Unsatisfactory

@ Excellent

@ Very Good

@ Good

@ Average

@ Unsatisfactory

@ Excellent

@ Very Good

@® Good

@ Average

@ Unsatisfactory



42. Motivation to develop interest in Sports for National, University Games

534 responses

_

43. Use of interactive coaching like coaching camp
534 responses

>

44. Conducting intramural, intercollegiate competitions
534 responses

45. Preparing player students for university competition

534 responses
Very Good
163 (30.5%)

@ Excellent

@® Very Good

@® Good

@ Average

@ Unsatisfactory

@ Excellent

@ Very Good

@ Good

@ Average

@ Unsatisfactory

@ Excellent

@ Very Good

@ Good

@ Average

@ Unsatisfactory

@ Excellent

@ Very Good

@® Good

@ Average

@ Unsatisfactory



FEED BACK ABOUT TEACHER'S PERFORMANCE (for the year 2020-2021

answer for gn no. 1

B stronoly agree M agree DO notsure M disagree M strongly disagree I nil

NN

The teacher comes well prepared for the class The teacher completes the syllabus effectively




